

САМАЯ КРАСИВАЯ ДЕВУШКА В СССР

Выпускница РГПУ им. А.И. Герцена сорвала овации на прошедшем в Петербурге молодежном фестивале-конкурсе «Краса Союза».

7 декабря на сцене КДЦ «Московский» прошел финал молодежного фестиваля-конкурса «Краса Союза» 2012. В год 90-летия образования СССР авторы и организаторы этого яркого события решили напомнить о дружбе и толерантности, об общих интересах и устремлениях всех бывших пятидцати республик Советского Союза.

Пятнадцать очаровательных девушек, представительниц всех бывших республик Союза Советских Социалистических республик, показали великолепное шоу красоты и грации.

Большинством голосов жюри корона «Мисс Краса Союза» досталась Теоне Гумберидзе, представившей Грузию. Настоящая битва в онлайн-сообществе развернулась за номинацию «Мисс Интернет». В упорной борьбе с результатом 4372 голоса победила представительница Эстонии Элла Ози. В настоящее



время Элла живет в Санкт-Петербурге, в 2012 году она окончила РГПУ им. А.И. Герцена и работает учителем немецкого языка в одной из гимназий.

Председатель жюри Ирина Ашкенадзе, президент Недели высокой моды «Дефиле на Неве», призналась, что судить такой конкурс было непросто. «Этот проект не имеет аналогов ни в нашем городе, ни в мире. То, что мы увидели – это и есть Толерантность и Дружба с большой буквы», – подчеркнула она.

/Baltija.EU, «Петербургский дневник». Фото: Baltija.EU/

ГОЛОС ИЗ ДЕТСТВА

Легендарный футбольный комментатор Владимир Перетурин поделился воспоминаниями об учебе в Герценовском университете.

Легенда отечественного телевидения, футбольный комментатор, ведущий «Футбольного обозрения» Владимир Перетурин в большом интервью журналисту Виталию Суворову поделился размышлениями о спорте, о встречах с известными людьми. Не обошел он вниманием и годы учебы в Герценовском университете.



– Да, педагогический имени Герцена, в Ленинграде. Исторический факультет. Мне нравилось, там тоже куча веселых историй случалось. Например, такая. После первого курса я сдавал экзамен по Отечественной войне. Ну, я готовился: битва под Москвой, Сталинградская битва, взятие Берлина. Так же, как и все. Прихожу на экзамен, достаю билет, а там Харьковское сражение. Ох. Ничего не знаю. Начинаю врать. Говорю: в Харьковском сражении мы окружили немцев. Преподаватель смотрит на меня долго. А потом говорит: «Вообще-то это немцы нас там окружили, сотни тысяч людей погибли». Я молчу. «Ну, придет, осенью пересадите, а пока я вам тройку поставлю». Прихожу осенью, смотрю – а преподавателя такого уже нет. Ну, я и ушел. А когда госэкзамены наступили, уже года четыре прошло, я захожу и вижу, что он сидит в приемной комиссии. Час меня гонял по всей войне. Я тогда понял: никогда не нужно врать. А сдал на четверку.

«КОМАРОВСКИЙ РУБЕЖ» ВЗЯТ

В РГПУ им. А.И. Герцена прошел Международный молодежный форум по дебатам «Комаровский рубеж 2012».

В составе принимали участие 108 спикеров из Казахстана, Украины, Белоруссии и России. Форум был приурочен к двадцатилетию СНГ. В честь этой знаменательной даты дебатировались такие темы, как «Введение в странах СНГ русского языка в качестве второго государственного», «Повышение в странах СНГ цен на нефть и газ до уровня мировых

тарифов», «Алма-Ата 21 декабря 1991 года», «В какой стране оставить ядерное оружие: в России, Белоруссии или Украине?», «Приведение в странах СНГ Чемпионата по футболу», «Досрочный вывод Черноморского флота с территории Украины».

Кубок I Международного молодежного форума по дебатам «Комаровский рубеж 2012» достался команде Тульского государственного университета, в финале вырвавшей победу у одной из сильнейших в России команд – РГПУ им. А.И. Герцена.

/ГТРК «Тула», «Тульская служба новостей»/

ВОЛНА ПРИНЕСЛА «ШИШКИ»

8 и 9 декабря в выставочном комплексе «Ленэкспо» прошел 6-й международный молодежный форум «Молодежная волна 2012».

Ежегодно форум проходит в конце года, собирая несколько тысяч юношей и девушек на своих площадках. По словам организаторов, Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, за два дня двери комплекса распахнули более 6 тысяч человек. Участниками форума стали студенты и школьники старших классов, молодые бизнесмены, художники и дизайнеры, волонтеры и молодые ученики.

Территория форума была разделена на девять интерактивных пространств, отражающих основные сферы интересов современной молодежи: бизнес, профессия, интеллект, спорт, медиа, молодежное самоуправление, социальное пространство и территория администраций районов. Разнообразие направлений и интересов, представленных на «Молодежной волне», позволило собрать под одной крышей разную молодежную аудиторию.

На «волне» состоялся финальный турнир студенческого



фестиваля КВН «Золотая шиш카», где наибольшее количество древесных плодов в разных номинациях собрала команда РГПУ им. А.И. Герцена.

/«Петербургский дневник», «Учительская газета». Фото: spbdnevnik.ru/

НАШИ РУКИ НЕ ДЛЯ СКУКИ

Студентка Герценовского университета стала абсолютной чемпионкой по мас-рестлингу.

Турнир по мас-рестлингу проводился в рамках мероприятий, посвященных сотрудничеству Санкт-Петербурга и Якутии и 380-летию вхождения Якутии в состав России. Участниками состязаний стали юноши и девушки – студенты вузов из Санкт-Петербурга, Республики Тыва, Якутии и Бурятии. Студентка РГПУ им. А.И. Герцена

Елена Сысолятина выиграла соревнования в своей весовой категории в абсолютном первенстве.

Мас-рестлинг, или перетягивание палки, – национальный якутский вид спорта. Суть его состоит в том, что два спортсмена, сидя друг против друга и упираясь ногами в барьер, должны вырвать палку из рук соперника или перетянуть его на свою сторону.

/«Петербургский дневник», фото: spbdnevnik.ru/



ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНА

Студент дагестанского филиала РГПУ им. А.И. Герцена удостоен гранта президента Республики.

Магомедсалам Магомедов подписал распоряжение о присуждении грантов президента Республики Дагестан. По результатам конкурса грант в области молодежной политики на поддержку социальных инициатив

по решению экономических проблем в 2012 году присужден Далгату Вагабихмаеву, студенту дагестанского филиала РГПУ им. А.И. Герцена. Он предназначен для реализации проекта «Старт ип».

Далгат Вагабихмаев обучается в дагестанском филиале РГПУ им. А.И. Герцена по специальности «Национальная экономика».

/РИА Дагестан, фото: vk.com/



«СВОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО»? «СВОИ КНИГИ»!

Успешное развитие проекта преподавателей и студентов филологического факультета РГПУ им. А.И. Герцена.

Два года назад преподаватели и студенты филологического факультета РГПУ им. А.И. Герцена организовали небольшое издательство для того, чтобы печатать учебные материалы. В результате инициатива превратилась в независимый проект «Свое издательство», который специализируется на выпуск недешевых репринтов классических произведений. Недавно

издательство открыло магазин на Кадетской линии – «Свои книги».

«Мы проделали колоссальную работу со многими книгоиздательскими компаниями. В итоге на наших полках стоят проверенные издания, которые будут интересны всем. Мы здесь все филологи, и, конечно, это накладывает некоторый отпечаток на нашу подборку. Но мы адекватные филологи, не заумные какие-то. Конечно, Кручёных и Хлебников –



это прекрасно, но люди ждут и читают более человеческие, более вменяемые книги», – говорит продавец магазина, школьная учительница Александра.

/Интернет-газета «Бумага», фото Катерины Гаврило/